



2024/1019

2024.4.5.

A TANÁCS (KKBP) 2024/1019 HATÁROZATA

(2024. április 4.)

az iráni helyzetre tekintettel egyes személyekkel és szervezetekkel szemben hozott korlátozó intézkedésekről szóló 2011/235/KKBP határozat módosításáról

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Unióról szóló szerződésre és különösen annak 29. cikkére,

tekintettel az Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselőjének javaslatára,

mivel:

- (1) A Tanács 2011. április 12-én elfogadta a 2011/235/KKBP határozatot ⁽¹⁾.
- (2) A 2011/235/KKBP határozat felülvizsgálata alapján a Tanács úgy véli, hogy az abban meghatározott korlátozó intézkedéseket 2025. április 13-ig meg kell újítani.
- (3) A Tanács megállapította, hogy egy, a 2011/235/KKBP határozat mellékletében szereplő, jegyzékbe vett szervezet vonatkozásában törölni kell a bejegyzést, és hogy 17 személy vonatkozásában naprakésszé kell tenni a bejegyzéseket.
- (4) A 2011/235/KKBP határozatot ezért ennek megfelelően módosítani kell,

ELFOGADTA EZT A HATÁROZATOT:

1. cikk

A 2011/235/KKBP határozat a következőképpen módosul:

1. A 6. cikk (2) bekezdésének helyébe a következő szöveg lép:

„(2) Ezt a határozatot 2025. április 13-ig kell alkalmazni. A határozatot folyamatosan felül kell vizsgálni. Ha a Tanács úgy ítéli meg, hogy e határozat célkitűzései nem valósultak meg, azt meg kell újítani, vagy adott esetben módosítani kell.”

2. A melléklet e határozat mellékletének megfelelően módosul.

2. cikk

Ez a határozat az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetésének napját követő napon lép hatályba.

Kelt Brüsszelben, 2024. április 4-én.

a Tanács részéről
az elnök
H. LAHBIB

⁽¹⁾ A Tanács 2011/235/KKBP határozata (2011. április 12.) az iráni helyzetre tekintettel egyes személyekkel és szervezetekkel szemben hozott korlátozó intézkedésekről (HL L 100., 2011.4.14., 51. o.).

A 2011/235/KKBP határozat melléklete („Az 1. és 2. cikkben említett személyek és szervezetek jegyzéke”) a következőképpen módosul:

1. A „Szervezetek” című jegyzékben a 11. bejegyzést (Arvan Cloud [más néven Abr Arvan; Noyan Abr Arvan Co.; Arwan Company; Arvancloud]) el kell hagyni.
2. A „Személyek” című jegyzékben a következő 17 személyre vonatkozó bejegyzés helyébe a következő bejegyzések lépnek:

Személyek

	Név	Azonosító adat	Indoklás	A jegyzékbe vétel időpontja
„4.	FAZLI Ali على فضلى	Nem: férfi Állampolgárság: iráni Rendfokozat: dandártábornok Tisztség: az Imám Hosszein Egyetem (Imam Hussein University) parancsnoka	2017 májusa óta az Imám Hosszein Egyetem (Imam Hussein University) parancsnoka az Iszlám Forradalmi Gárda (IRGC) főparancsnokának utasítására. Az Imám Hosszein kadétiškola (Imam Hossein Cadet College) korábbi vezetője (2018-tól 2020 júniusáig). A Baszidsz (Basij) korábbi alparancsnoka (2009–2018). Az IRGC Seyyed al-Shohada hadtestének (Seyyed al-Shohada Corps) (Teherán tartomány) korábbi vezetője (2010 februárjáig). A Seyyed al-Shohada hadtest felel Teherán tartomány biztonságáért, és 2009-ben kulcsszerepet töltött be a tüntetők durva elnyomásában.	2011.4.12.
8.	MOTLAGH Bahram Hosseini بهرام حسینی مطلق	Nem: férfi Állampolgárság: iráni Rendfokozat: dandártábornok Tisztség: Az Imám Hosszein Egyetem (Imam Hossein University) (A Forradalom Őrei [Guardians of the Revolution]) oktatószemélyzetének tagja, valamint a fegyveres erők vezérkara (General Staff of the Armed Forces) tervezési és műveleti részlegének vezetője	Az Imám Hosszein Egyetem (Imam Hossein University) (A Forradalom Őrei [Guardians of the Revolution]) oktatószemélyzetének tagja, valamint a fegyveres erők vezérkara (General Staff of the Armed Forces) tervezési és műveleti részlegének vezetője. A Hadseregparancsnoki és Katonatiszti Főiskola (Army Command and General Staff College, DAFOOS) korábbi vezetője. Az Iszlám Forradalmi Gárda (IRGC) Seyyed al-Shohada hadtestének (Seyyed al-Shohada Corps) (Teherán tartomány) korábbi vezetője. A Seyyed al-Shohada hadtest kulcsszerepet töltött be a 2009-es tüntetések elnyomásának megszervezésében.	2011.4.12.
10.	RADAN Ahmad-Reza احمدرضا رادان	Születési hely: Isfahan (Iran) Születési idő: 1963 Nem: férfi Állampolgárság: iráni Tisztség: Irán Bűnüldöző Erőinek (Law Enforcement Forces, LEF) a vezetője	2023. január óta Irán Bűnüldöző Erőinek (Law Enforcement Forces, LEF) – melyet az iráni nemzeti rendőrségnek is neveznek – a vezetője. A LEF-hez kapcsolódó Iráni Bűnüldöző Erők Stratégiai Tanulmányi Központjának (Centre for Strategic Studies of the Iranian LEF) korábbi vezetője. 2008-tól 2014 júniusáig az iráni LEF helyettes vezetője. E tisztséget ellátva Radan felelt a rendőrség által a tüntetőkkel szemben elkövetett verésekért, gyilkosságokért, önkényes letartóztatásokért és fogva tartásokért. Az Iszlám Forradalmi Gárda (IRGC) korábbi parancsnokaként felelős volt az iraki »terroristaellenes« erők kiképzéséért.	2011.4.12.

13.	<p>TAEB Hossein حسين طائب</p>	<p>Születési hely: Tehran (Iran) Születési idő: 1963 Nem: férfi Állampolgárság: iráni Tisztség: az Iszlám Forradalmi Gárda (IRGC) főparancsnokának tanácsadója</p>	<p>2022 óta Hossein Salaminak, az Iszlám Forradalmi Gárda (IRGC) főparancsnokának tanácsadója. Az IRGC hírszerzési szervezetének korábbi vezetője (2009 októberétől 2022 júniusáig). Feladatkörét 2019 májusában kiterjesztették az IRGC stratégiai hírszerzése helyettesi hivatalának és az IRGC hírszerzési szervezetének összehívásával. A Baszidsz (Basij) parancsnoka 2009 októberéig. A parancsnoksága alá tartozó erők részt vettek békés tüntetők tömeges megverésében, meggyilkolásában, fogva tartásában és kínzásában.</p>	2011.4.12.
45.	<p>JOKAR Mohammad Saleh محمد صالح جوکار</p>	<p>Születési hely: Yazd (Iran) Születési idő: 1957 Nem: férfi Állampolgárság: iráni Tisztség: Jazd tartomány (Province of Yazd) parlamenti képviselője, valamint a belügyi bizottság (Internal Affairs Commission) és parlamenti tanácsok (Parliamentary Councils) elnöke</p>	<p>Jazd tartomány (province of Yazd) parlamenti képviselője, valamint a belügyi bizottság (Internal Affairs Commission) és parlamenti tanácsok (Parliamentary Councils) elnöke. Az Iszlám Forradalmi Gárda (IRGC) parancsnoka, valamint az Iszlám Forradalmi Gárda (IRGC) parlamenti ügyekkel foglalkozó korábbi helyettes vezetője. 2011-től 2016-ig Jazd tartomány parlamenti képviselője, továbbá a parlament nemzetbiztonsági és külpolitikai bizottságának (Committee for National Security and Foreign Policy) tagja. A Baszidsz erők hallgatói szervezetének (Student Basij Forces) korábbi parancsnoka. E szerepében tevékenyen részt vett a tüntetések elfojtásában, valamint gyermekek és fiatalok indoktrinálásában azzal a céllal, hogy tartósan elnyomja a szólásszabadságot és a másként gondolkodást. A parlament nemzetbiztonsági és külpolitikai bizottságának tagjaként nyilvánosan támogatta a kormányellenes megnyilvánulások elfojtását és a kormány elnyomó politikáját. Mahsa Amini 2022-ben bekövetkezett halálát követően központi szerepet játszott a parlamenti választási törvény olyan irányú módosítására vonatkozó javaslatok előterjesztésében, amelyek célja az volt, hogy lehetővé tegyék a keményvonalasok részvételét a parlamenti választásokon, és elfojtsák a tiltakozók követeléseit.</p>	2011.10.10.
51.	<p>SALARKIA Mahmoud محمود سالار کیا</p>	<p>Nem: férfi Állampolgárság: iráni</p>	<p>Mahmoud Salarkia jelenleg ügyvédként dolgozik, és a rezsim elnyomó politikáinak védelmében továbbra is elnyomja az iráni állampolgárok egyéni jogait. Szerepel az iráni büntetőeljárás törvénykönyv 48. cikke alapján illetékes ügyvédek jegyzékében, amelynek alapján egyes politikai és biztonsági bűncselekmények alpereseitől megtagadják, hogy ügyvédet választhassanak az ügyészégi kihallgatás és nyomozás szakaszaiban. Teherán város benzin- és közlekedési bizottságának korábbi vezetője. A teheráni főügyész büntetés-végrehajtási ügyekkel foglalkozó helyettese a 2009-es erőszakos fellépések idején.</p> <p>E tisztséget ellátva közvetlenül felelős volt az ártatlan, békés tüntetőkkel és aktivistákkal szemben kiadott számos letartóztatási parancsért. Az emberijog-védők beszámolóí szerint jóformán valamennyi letartóztatott személyt – Salarkia utasítása alapján – minden érintkezési lehetőségtől elzárva (nem léphetnek kapcsolatba az ügyvédjükkel és a családjukkal), vádemelés nélkül tartották fogva változó hosszúságú ideig, gyakran olyan körülmények között, hogy az erőszakos eltűnésnek is tekinthető. A letartóztatottak családrait nem is értesítették a letartóztatásról.</p>	2011.10.10.

83.	<p>JAFARI Asadollah اسدالله جعفری</p>	<p>Nem: férfi Állampolgárság: iráni Tisztség: Az iszfaháni igazságügyi hatóság (Judicial Administration in Isfahan) és az Ellenállási Gazdasági Központ (Resistance Economy Headquarters) vezetője</p>	<p>Az iszfaháni igazságügyi hatóság (Judicial Administration in Isfahan) és az Ellenállási Gazdasági Központ (Resistance Economy Headquarters) vezetője. Korábban legfőbb ügyész Iszfahánban. E tisztséget ellátva erőszakos fellépést rendelt el azon tüntetőkkel szemben, akik 2021 novemberében vonultak az utcákra, hogy tiltakozzanak a vízhiány miatt. Egyes jelentések szerint Asadollah Jafari bejelentette, hogy külön hivatalt hoz létre a letartóztatott tüntetőkkel kapcsolatos nyomozások lefolytatására, valamint elrendelte a 2022. évi tüntetésekben részt vevő egyes tüntetők elítélését.</p> <p>2017 és 2021 között főügyészi tisztséget töltött be Észak-Horászán tartományban (North Khorasan province).</p> <p>Mazandaran tartomány (Mazandaran province) egykori ügyészeként (2006–2017) Asadollah Jafari a halálbüntetés kiszabását javasolta általa folytatott büntetőeljárásokban, ami számos – többek között nyilvános – kivégzést eredményezett, továbbá olyan körülményeket, amelyek mellett a halálbüntetés kiszabása ellentétes a nemzetközi emberi jogokkal, többek között azért, mert aránytalan és túlzó büntetés. Asadollah Jafarit felelősség terhelté jogtalan letartóztatásokért és bahái fogvatartottak jogainak megsértéséért, a kezdeti letartóztatástól kezdve magánzárkában tartásukig a hírszerzés fogdjában (Intelligence Detention Centre).</p>	2013.3.12.
86.	<p>MUSAVI-TABAR Seyyed Reza سیدرضا موسوی تبار</p>	<p>Születési hely: Jahrom (Iran) Születési idő: 1964 Nem: férfi Állampolgárság: iráni Tisztség: a bírák fegyelmi ügyészének (Disciplinary Prosecutor for Judges) képviselője Sirázban (Shiraz)</p>	<p>Seyyed Reza Musavi-Tabar 2014 óta a bírák fegyelmi ügyészének (Disciplinary Prosecutor for Judges) képviselője Sirázban. A sirázi Forradalmi Ügyészség (Revolutionary Prosecution) korábbi vezetője. Felelősség terheli politikai aktivisták, újságírók, emberijogvédők, baháiók és meggyőződésük miatt fogva tartott személyek jogellenes letartóztatásáért, illetve bántalmazásáért: zaklatták, kínozták és vallatták őket, továbbá megtagadták tőlük az ügyvédi segítséget és a jogszerű eljáráshoz való jogot. Musavi-Tabar bírósági határozatokat írt alá a hírhedt 100-as számú börtönben (No 100 Detention Centre) (férfi börtön), többek között egy olyan határozatot is, amellyel egy bahái női fogvatartottat, Raha Sabetet három év magánzárkában letöltendő szabadságvesztés-büntetésre ítélték.</p>	2013.3.12.

93.	<p>ZIAEI Gholamreza غلامرضا ضیایی</p>	<p>Nem: férfi Állampolgárság: iráni Tisztség: az evini börtön (Evin Prison) korábbi igazgatója; egyéb börtönök korábbi igazgatója</p>	<p>2019 júliusa és 2020 júniusa között Gholamreza Ziaei volt a Teheránban található evini börtön (Evin Prison) igazgatója. Hivatali ideje alatt tovább romlottak a már korábban is rossz fogvatartási körülmények, beleértve Narguess Mohammadi fogva tartásának körülményeit is. A női foglyoktól megtagadták a gyermekeikkel való telefonos kapcsolattartást. A politikai foglyoktól megtagadták a családtagok általi heti látogatást, ami e foglyok számára csak kéthavonta volt engedélyezett. A 2009-es tüntetések során Ziaei a karizaki börtönt (Kahrizak Detention Center) igazgatta, ahol legalább öt, a 2009. évi teheráni tömeges utcai tüntetésekkel összefüggésben őrizetbe vett fogoly halt meg kínzást követően. 2017 és 2019 között, mielőtt átvette volna az evini börtön vezetését, a Teherántól nyugatra fekvő Karadzsanban (Karaj) található Rajae Shahr börtön (Rajae Shahr Prison) igazgatója volt, ahol a politikai foglyok számos alkalommal tüntettek a bántalmazás és az embertelen életkörülmények miatt.</p>	2021.4.12.
94.	<p>SHAHVARPOUR Hassan حسن شاهوارپور</p>	<p>Születési hely: Safi Abad, south of Dezful, Khuzestan (Iran) Nem: férfi Állampolgárság: iráni Útleveleszám: 2001624001 (nemzeti személyazonosító igazolvány száma) Tisztség: az Iszlám Forradalmi Gárda (Islamic Revolutionary Guard Corps [IRGC]) Kuzesztán tartománybeli (Khuzestan province) Vali Asr alakulatának (Vali Asr Corps) parancsnoka Rendfokozat: dandártábornok</p>	<p>Hassan Shahvarpour dandártábornok 2009 óta az Iszlám Forradalmi Gárda (IRGC) Vali Asr alakulatának (Vali Asr Corps) parancsnoka Kuzesztán tartományban (Khuzestan province). 2023-ban az IRGC főparancsnoka tanúsítvánnyal tüntette ki a Vali Asr alakulatot, mint a kiberteret legsikeresebben kezelő alakulatot. Hassan Shahvarpour felelősség terheli azon erők parancsnokságáért, amelyek a 2019. novemberi tüntetések során gépfegyvert használtak a tüntetőkkel és egyéb polgári személyekkel szemben Mahshahr városban. Az IRGC az ő parancsnoksága alatt ölt meg a menekülőket bekerítő páncélozott járművekből leadott gépfegyvertűzzel 148 olyan tüntetőt, akik a környező mocsárvidéken próbáltak menedéket keresni.</p>	2021.4.12.
117.	<p>KOCHZAEI Ebrahim (más néven KOCHZAI Ebrahim, KOUCHAKZAEI Ebrahim) ابراهیم کوچزایی</p>	<p>Állampolgárság: iráni Nem: férfi Rendfokozat: ezredes Tisztség: Irán Bűnüldöző Erőinek (Law Enforcement Forces, LEF) korábbi vezetője a Szisztán és Beludzsisztán tartományban (Sistan and Baluchestan province) található Csabahár (Chabahar) városban</p>	<p>Ebrahim Kochzaei ezredes Irán Bűnüldöző Erőinek (Law Enforcement Forces, LEF) vezetője volt a Szisztán és Beludzsisztán tartományban (Sistan and Baluchestan province) található Csabahár (Chabahar) városban 2022. december 3-ig. Szisztán és Beludzsisztán tartományban, így Csabahárban a biztonsági erők brutális erőszakot alkalmaztak békés tüntetőkkel, többek között gyermekekkel szemben a 2022 őszi tartott tüntetések során. Kochzaeit nevezték meg egy olyan 15 éves lány sérelmére 2022 szeptemberében elkövetett nemi erőszak tetteseként is, akit Csabahárban rendőrségi őrizetben tartottak. Ebrahim Kochzaeit ennél fogva felelősség terheli az emberi jogok súlyos megsértéséért Iránban.</p>	2022.11.14.

118.	TAHERI Ahmad احمد طاهری	Állampolgárság: iráni Nem: férfi Rendfokozat: dandártábornok Tisztség: az Iráni Bűnüldöző Erők (Law Enforcement Forces, LEF) vezetőjének tanácsadója; az iráni LEF korábbi vezetője Szisztán és Beludzisztán tartományban (Sistan and Baluchestan province)	Ahmed Taheri dandártábornok az Iráni Bűnüldöző Erők (Law Enforcement Forces, LEF) vezetőjének (az EU által jegyzékbe vett Radan dandártábornoknak) a tanácsadója 2023 ősze óta. Az iráni LEF vezetője volt Szisztán és Beludzisztán tartományban (Sistan and Baluchestan province) a 2022/2023-as tüntetések során. Szisztán és Beludzisztán tartományban a biztonsági erők brutális erőszakot alkalmaztak békés tüntetőkkel, többek között gyermekekkel szemben a 2022 őszén tartott tüntetések során. Az iráni LEF Szisztán és Beludzisztán tartománybeli vezetőjeként Ahmed Taherit ennél fogva felelősség terheli az emberi jogok súlyos megsértéséért Iránban.	2022.11.14.
144.	SOURI Majid مجید سورى	Állampolgárság: iráni Nem: férfi Rendfokozat: másod-dandártábornok Tisztség: A Rahian-e Noor utazási szervezet (Rahian-e Noor and Tourism Organization) vezetője; az Iszlám Forradalmi Gárda (IRGC) korábbi parancsnokhelyettese Loresztán tartományban (Lorestan province)	Majid Souri az Iszlám Forradalmi Gárda (IRGC) másod-dandártábornoka. Az IRGC parancsnokhelyettese volt Loresztán tartományban (Lorestan province). 2022 óta az IRGC-hez és a Baszidzshoz (Basij) kapcsolódó Rahian-e Noor utazási szervezet (Rahian-e Noor and Tourism Organization) vezetője. Felelősség terheli a biztonsági erők által tüntetések leverése céljából 2022-ben végrehajtott erőszakos fellépésekért, különösen Horramábád (Khorramabad) városában, ahol az emberek azért gyűltek össze, hogy meggyászolják Nika Shakrami iráni tinédzser halálát, aki nem sokkal Mahsa Amini halála után tűnt el. Ennél fogva felelősség terheli az emberi jogok Iránban történt súlyos megsértéséért.	2022.12.12.
145.	KARIMI Mohsen محسن کریمی	Állampolgárság: iráni Nem: férfi Rendfokozat: dandártábornok Tisztség: az Iszlám Forradalmi Gárda (Islamic Revolutionary Guard Corps, IRGC) parancsnoka Markazi tartományban (Markazi province)	Mohsen Karimi dandártábornok az Iszlám Forradalmi Gárda (Islamic Revolutionary Guard Corps, IRGC) parancsnoka Markazi tartományban (Markazi province); az egység Ruhollah hadtestként (Ruhollah Corps) is ismert. A Ruhollah hadtest az IRGC egyik katonai egysége, amelynek parancsnoksága Arakban található, és az IRGC és a Baszidzs (Basij) Markazi tartományban található összes egységének parancsnoklásáért és ellenőrzéséért felel. Felelősség terheli a biztonsági erők által tüntetések leverése céljából 2022-ben végrehajtott erőszakos fellépésekért, amelyek ahhoz vezettek, hogy az IRGC egy araki fogdájában életét vesztette a 19 éves Mehrshad Shahidi. Ennél fogva felelősség terheli az emberi jogok Iránban történt súlyos megsértéséért.	2022.12.12.

146.	<p>HEYDARNIA Alireza علیرضا حیدر نیا</p>	<p>Állampolgárság: iráni Nem: férfi Rendfokozat: dandártábornok Tisztség: az Iszlám Forradalmi Gárda (Islamic Revolutionary Guard Corps, IRGC) parancsnoka Alborz tartományban</p>	<p>Alireza Heydarnia dandártábornok az Iszlám Forradalmi Gárda (Islamic Revolutionary Guard Corps, IRGC) parancsnoka Alborz tartományban; az egység Imam Hassan Mojtaba hadtestként (Imam Hassan Mojtaba Corps) is ismert.</p> <p>Az IRGC-t felelősség terheli a tüntetőkkel szemben 2022-ben mindenekelőtt az Alborz tartományi Karadzs (Karaj) városban alkalmazott erőszakos fellépésért. Ebben a városban a biztonsági erők olyan tüntetőkkel szemben alkalmaztak erőszakot, akik azért gyűltek össze, hogy megemlékezzenek a tüntetések áldozatairól azok halálának 40. napján. A karadzsai biztonsági erők 2022. október 17-én elrabolták a kórházból, majd többször megerőszakolták Armita Abbasit, egy 20 éves iráni lányt.</p> <p>Alireza Heydarniát ennél fogva felelősség terheli az emberi jogok Iránban történt súlyos megsértéséért.</p>	2022.12.12.
156.	<p>SAJJADI Seyed Hamid Hazaveh سید حمید هزاوه سجادی</p>	<p>Születési idő: 1969.3.21. Születési hely: Iran Állampolgárság: iráni Nem: férfi Tisztség: a Legfelsőbb Sporttanács (Supreme Council of Sports) tagja; korábbi iráni sport- és ifjúságügyi miniszter</p>	<p>Hamid Sajjadi 2023. augusztus 22. óta a Legfelsőbb Sporttanács (Supreme Council of Sports) tagja. 2021. augusztus 15. és 2023. augusztus között Irán sport- és ifjúságügyi minisztere volt.</p> <p>Felelősség terheli azért, hogy nyomásgyakorlással iráni sportolókat elhallgattatnak, és megakadályozzák őket, hogy nemzetközi szinten szót emeljenek az Iránban alkalmazott elnyomás ellen. Személyesen érintett volt Elnaz Rekabi iráni falmászó ügyében, aki hidzsáb nélkül versenyzett a Szöulban, 2022 őszén megrendezett Ázsia-bajnokság sziklamászóversenyén. A versenyt követően Elnaz Rekabit trükkkel rávették, hogy belépjen a szöuli iráni nagykövetség épületébe, ahol a teheráni hatóságok utasítására elkobozták útlevelét és mobiltelefonját. Teheránba való, vélhetően kényszer hatására történt visszatérése után Irán két politikai és sportügyi intézménye kihallgatásnak vetette alá, és találkozott Hamid Sajjadival. Az említett találkozó során arra kényszerítették, hogy nyilatkozatban kérjen elnézést azért, hogy hidzsáb nélkül versenyzett, továbbá a családi földbirtok elkobzásával fenyegették meg. 2022 decemberében kiderült, hogy Elnaz Rekabi Zanzanban található családi otthonát lerombolták.</p> <p>Hamid Sajjadit ezért felelősség terheli Iránban elkövetett súlyos emberi jogi jogsértésekért.</p>	2023.1.23.

224.	NIKVARZ Mohsen محسن نيك ورز	Születési hely: Iran Nem: férfi Állampolgárság: iráni Tisztség: Sirjan főügyésze	Sirjan főügyészeként Mohsen Nikvarz felelős volt több ügyvéd önkényes letartóztatásáért és halálos ítéletek meghozataláért Sirjanban, a 2019-es tüntetések alatt. 2023-ban előléptették Kermán tartomány (Kerman province) igazságügyi szervezete védelmi és hírszerzési részlegének (Center for Protection and Intelligence) vezetőjévé. A 2022 szeptemberében kitört tüntetésekkel összefüggésben szerepe volt a Maryam Arvin ügyben: büntetőeljárást folytatott ellene a tüntetők védőügyvédjeként végzett tevékenységei miatt. Maryam Arvint a letartóztatása után – amelyért Nikvarzot személyes felelősség terheli – brutálisan megkínozták a börtönben. Mohsen Nikvarzot ennél fogva felelősség terheli az emberi jogok Iránban történt súlyos megsértéséért.	2023.5.22.”
------	--------------------------------	---	--	-------------